MA TRẬN ĐỀ KIỂM TRA MÔN TOÁN  5

HỌC KỲ I. 

	Chủ đề
 
	 
 
	Mức 1
 
	Mức 2
 
	Mức 3
 
	Mức 4
 
	Tổng
 

	
	
	TN
	TL
	TN
	TL
	TN
	TL
	TN
	TL
	

	Số học


	Số câu
	2
	
	
	2
	1
	1
	
	1
	7

	
	Câu số
	1, 2
	
	
	6,8
	4
	7
	
	10
	

	
	Số điểm
	2,0
	
	
	2,0
	1,0
	1,0
	
	1,0
	7

	Đại lượng và

đo đại lượng
	Số câu
	
	
	
	
	
	1
	
	
	1

	
	Câu số
	
	
	
	
	
	3
	
	
	

	
	Số điểm
	
	
	
	
	
	1,0
	
	
	1,0

	Giải toán
	Số câu
	
	
	
	1
	
	1
	
	
	2

	
	Câu số
	
	
	
	5
	
	9
	
	
	

	
	Số điểm
	
	
	
	1,0
	
	1,0
	
	
	2,0

	Tổng số câu
	 
	2
	3
	4
	1
	10

	Tổng số điểm
	
	2,0
	3,0
	4,0
	1,0
	10
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                                                    (Thời gian : 40 phút không kể thời gian giao đề)
                                        Họ và tên: ………………………..............................

                                        Lớp  5 …
                                        Ngày kiểm tra :               12/ 2021.

      Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng hoặc thực hiện yêu cầu trong mỗi câu sau: 

Câu 1. (1 điểm): ) Phân số thập phân  
[image: image1.wmf]100

806

 được viết thành số thập phân là: 

                A. 8
[image: image2.wmf]6

100

                              B. 8,06                                             C. 80
[image: image3.wmf]6

100

                                                               

Câu 2. (1 điểm): Số thập phân  2,35 viết dưới dạng hỗn số là: 

       A.  
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                                       B.  2 
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                                      C.  23 
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      Câu 3. (1 điểm): Số đo lớn nhất trong các số đo: 0,6 m; 1200mm; 5dm; 40cm  là: 
                   .....................................................................................
Câu 4.(1 điểm): Phép chia 43,09 : 21 có số dư là: 

                                     43,19     21

                                       1 19     2,05

                                          14                                       

A. 14                                       B. 1,4                                      C. 0,14                        
Câu 5. (1 điểm): Một lớp có 30 học sinh, trong đó có 18 học sinh nam. Tỉ số phần trăm của số học sinh nam và số học sinh cả lớp là: ......................................................
Câu 6. (1 điểm):  Tính nhẩm: 
	72, 3 x 0,1 = ................
	32,6 x 100 = ..................

	43 : 0,01 = ...................
	456,3 : 100 = ..................


Câu 7. (1 điểm):  
a) )  x  + 
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 = 
[image: image8.wmf]8

5

                                                                              b) 
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  - x   = 
[image: image10.wmf]8

3

  


…..........................................................................................................................................

…..........................................................................................................................................

….........................................................................................................................................
    Câu 8. (1 điểm):  a) 45,19 + 54,73          b) 303 – 52,18     c) 36,5 x 4,7    d) 3,91 : 1,7 

......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................
Câu 9. (1 điểm): Một mảnh đất hình chữ nhật có chiều dài 50m, chiều rộng bằng 
[image: image11.wmf]3

4

chiều dài.

a) Tính diện tích mảnh đất đó.

b) Người ta dùng 30% diện tích mảnh đất để làm nhà. Tính diện tích đất để làm nhà.
…..........................................................................................................................................

…..........................................................................................................................................

…..........................................................................................................................................

…..........................................................................................................................................…..........................................................................................................................................

…..........................................................................................................................................

…..........................................................................................................................................

…..........................................................................................................................................
Câu 10. (1 điểm):
	a) Tính bằng cách thuận tiện:

       202,2 x 8 + 202,2 x 2

..................................................................
..................................................................
..................................................................
..................................................................
..................................................................
	b) Tìm y biết:              

  y : 0,25  + y : 0,2 + y  = 10
..................................................................
..................................................................
..................................................................
..................................................................
..................................................................


______________Hết_______________
GV coi:……………………….                        GV chấm:………………………….
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Câu 1(1 điểm): 
Khoanh tròn vào đáp án B
Câu 2 (1 điểm): 
Khoanh tròn vào đáp án B
Câu 3 (1 điểm):  
1200mm 
Câu 4 (1 điểm):     Khoanh tròn vào đáp án C

Câu 5 (1 điểm): 
40%
Câu 6 (1 điểm): 
Đúng mỗi đáp án 0,5 điểm    
Câu 7 (1 điểm):    Đúng mỗi ý được 0,5 điểm.

Câu 8 (1 điểm):    HS đặt tính và thực hiện đúng kết quả mỗi phép tính được: 0,25 điểm. a) 45,19 + 54,73= 99,92          b) 303 – 52,18= 250,82     
                   c) 36,5 x 4,7=151,55               d) 3,91 : 1,7= 2,3
Câu 9 (1 điểm):                                 Bài giải
	                                               a.  Chiều rộng mảnh đất hình chữ nhật là:

	                                                 50  x 
[image: image12.wmf]3
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 = 37,5 (m)                        0,25 điểm

	                                                    Diện tích mảnh đất hình chữ nhật là:

	                                                  50 x 37,5 = 1875 (m2)                   0,25 điểm

	                                               b.  Diện tích phần đất để làm nhà là:

	                                                1875 : 100 x 30 = 562,5 (m2)         0,25 điểm

	                                        Đáp số: a. 1875 m2 

                                                                                b. 562,5 m2              0,25 điểm


Câu 10. 1 điểm, mỗi ý 0,5 điểm: 
	a) Tính bằng cách thuận tiện:

       202,2 x 8 + 202,2 x 2

 = 202,2 x (8+2)

= 202,2 x 10

= 2022


	b) y : 0,25  + y : 0,2 + y = 10

 y x 4 + y x 5 + y = 10
y x (4+5+1) = 10

y x 10 = 10

y = 10:10

y= 1




* Lưu ý: - Học sinh có thể làm theo cách giải khác phù hợp với học sinh tiểu học mà đúng vẫn được điểm tối đa.

________________Hết________________
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